NEWS RELEASE



各位

不二熱学工業株式会社

2023年1月24日

不二熱学工業とフクシマガリレイとの業務提携に関するお知らせ

不二熱学工業株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長 近藤 康之)は、この度、フクシマガリレイ株式会社(本社:大阪市西淀川区、代表取締役 社長執行役員 福島 豪)と業務提携契約を締結いたしましたので、下記の通りご案内いたします。

1. 業務提携の背景

大型倉庫や食品工場での冷凍冷蔵設備と空調のトータルエンジニアリングを実現する為、フクシマガリレイと業務提携する事となりました。

フクシマガリレイは「食といのちの未来を拓く挑戦者」として、長年培ってきた"冷やす力"と高度な "エンジニ アリング力"で、「食」の川上から川中、川下までをトータルサポートしている会社です。

今後、当社グループの空調衛生設備の設計・施工・メンテナンスとのコラボレーションにより、空調と冷凍冷蔵一体となった新しい価値を創造してまいります。

2. 業務提携の内容

- ① 冷凍冷蔵倉庫案件における空調換気・衛生・冷凍冷蔵設備の営業・設計・施工
- ② ①のメンテナンス業務
- ③ 空調・冷凍冷蔵の制御システムの研究開発
- ④ 空調・冷凍冷蔵設備の運転データの共有・活用
- ⑤ 空調・冷凍冷蔵を一体とした省エネ診断と提案

3. 業務提携の相手先の概要

名 称 : フクシマガリレイ株式会社

所在地 : 大阪市中央区西淀川区竹島 2-6-18

事業内容:業務用冷凍冷蔵庫、冷凍冷蔵ショーケース等の製造・販売・メンテナンス

代表者 :代表取締役 社長執行役員 COO 福島 豪

資本金 : 27 億 6 千万円

従業員数:(連結)2,320 名、(単体)1,800 名

上 場 :東証プライム市場

4. 業務提携の開始日 2023 年 1 月 24 日

以 上

お問い合わせ先 不二熱学工業株式会社(担当:管理本部 前川)

〒542-0081 大阪市中央区南船場 2-1-1 TEL: 06-6261-2086

URL: http://www.fujinetsu.co.jp/